

**Proces-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa  
din data de 30.05.2023**

Ședința este deschisă de către dl. Petru Găinariu, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 54 din 29.05.2023 privind convocarea „de îndată” a Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință extraordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 12.05.2023. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind actualizarea articolelor 2, 3 și 4 din Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 43 din 30.09.2023”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 1859 din 29.05.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1860 din 29.05.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei de buget – finanțe.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că au fost actualizați iarăși indicatorii tehnico-economici pentru execuția lucrărilor la obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local” și au fost efectuate noi corecturi cu privire la caracteristicile principale ale obiectivului de investiții, iar în aceste condiții se impune adoptarea unei hotărâri cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „Modernizare

drumuri de interes local”, aprobat pentru finanțare prin Programul national de investiții „Anghel Saligny”.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 34 din 30.05.2023 privind actualizarea articolelor 2, 3 și 4 din Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 43 din 30.09.2023.

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind modificarea și actualizarea Actelor Statutare ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ”.

Este prezentată adresa nr. 42 din 17.05.2023 emisă de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ”, referatul de aprobare nr. 1857 din 29.05.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1858 din 29.05.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport. .

DI. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că modificarea și actualizarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ”, se poate face conform art. 32 alin. 1) din Statut, doar prin Acte Adiționale semnate de reprezentanții tuturor asociațiilor, împuterniciți în acest scop.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 35 din 30.05.2023 privind modificarea și actualizarea Actelor Statutare ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ”.

Se constată că nu mai sunt alte puncte înscrise pe ordinea de zi și în aceste condiții, domnul Găinariu Petru, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință**

**Petru Găinariu**

**Secretar general**

**Dan-Stelian Tanasă**